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16 травня 2008 року Україна отримала повноправне членство 

у Світовій організації торгівлі і на сьогоднішній день продовжує 

переговори щодо вступу до ЄС. Така інтеграційно спрямована 

політика для промисловості України, а зокрема молочної 

промисловості означає необхідність адаптації до нових суттєвих змін 

та появу нових можливостей для вирішення існуючих проблем..  

Зокрема, розширення асортименту молочної продукції, 

розробка та впровадження ефективних програм підтримки 

молочного скотарства в Україні, вирішення проблеми достатності та 

якості сировини, адаптація до нових стандартів щодо якості та 

безпеки продукції, а також норм безпеки і гігієни виробництва 

молока та молокопродуктів є безумовними вигодами від вступу до 

СОТ. Вони створюють передумови стабільної, продуктивної та 

конкурентоздатної діяльності підприємств молокопродуктового 

комплексу. 

При вступі України до Європейського Союзу молочну галузь 

України очікує отримання ще більшої кількості нових можливостей: 

впровадження нових програм підтримки молочного сектору шляхом 

впровадження додаткових субсидій з Спільного бюджету 

Європейського Співтовариства, встановлення квот на поставку для 

переробки та прямий продаж, організація високого ступеня захисту 

внутрішнього ринку молокопродуктів від третіх країн, освоєння 

нових ринків збуту, створення єдиного спільного європейського 

ринку без торгових бар’єрів, підвищення цін реалізації молока та 

молокопродуктів, стимулювання експорту шляхом виплати 

експортних субсидій. 

Однак разом з переліченими можливостями на підприємства 

молочної промисловості України чекає загроза нездатності  

витримати посилену конкуренцію через відсутність необхідних 

капіталовкладень для технологічного та технічного оновлення, 

забезпечення необхідної гігієни та безпеки виробництва, якості 

молочної продукції. Перед підприємствами знову гостро постає 

питання залучення необхідних фінансових ресурсів. 


